

全省新增9.9万套廉租房

长沙今年发万户经适房货补

解决“夹心层”住房问题纳入政府规划

■记者 李国平
通讯员 路标 袁立志 实习生 秦芳

本报7月6日讯 全国人大常委预算工委今日来湘调研保障性住房建设情况,会上透露,今年我省将新增廉租房9.9万套、新增发放租赁住房补贴2.5万户、新建1.72万套经济适用房,而长沙更是将发放1万户经适房货币补贴,并开始着手解决外来务工人员、新就业人员等中等偏下收入群体这一“夹心层”的住房问题。

长沙今年发万户经适房货补

“目前长沙的住房保障对象已有3.3万户,核发了30879户经适房货补凭证。”长沙市副市长李军表示,今年全市还计划完成棚户区改造200万平方米,新建

廉租房6000套,新建公共租赁住房1800套,并发放经济适用房住房货币补贴10000户。

李军说,解决“夹心层”的住房问题也已纳入政府规划。长沙市将通过试点成批建设建造时间短、投资与维护费用低、节约原材料和能源的环保集成住宅的方式,探索一条有长沙特色、值得向全国推广的公共租赁住房建设新路子。

开小车住经适房要“退出来”

除了长沙,全省的保障性住房也正加大力度建设。据省住房和城乡建设厅透露,截至今年6月底,我省廉租房保障数达31.9万户,筹集廉租房建设资金42.6亿元。今年我省还将新增廉租房9.9万套、新增发放租赁住房补贴2.5万户,新建



今年我省住房保障计划

- 全省新增廉租房9.9万套
- 新增发放租赁住房补贴2.5万户
- 新建1.72万套经济适用房
- 新建公共租赁住房1万套
- 城市棚户区改造8.1万户
- 国有工矿棚户区改造1.7万户
- 长沙将发放1万户经适房货币补贴

■制图/高原

1.72万套经济适用房,新建公共租赁住房1万套,城市棚户区改造8.1万户,国有工矿棚户区改造1.7万户。

“现在,有些人开着高档小车,还住着经适房。因此做好住房保障工作,前提是掌握保障对象

的基础数据,包括家庭收入、住房的现实情况及动态情况。让确实困难的人住进去,不符合条件的人退出来。”省政府副秘书长余爱国表示,我省将健全保障住房进出制度化的长效机制,进行动态管理,从体制、机制上加以创新。

道县原县委常委何成宇受贿案开庭

本报7月6日讯 今日,原道县县委常委、县委办公室主任何成宇受贿案在衡阳市南岳区人民法院开庭。

检察机关指控:何成宇在担任道县县委常委、县委办主任期间,利用担任道县湘源大道工程项目指挥部常务副指挥长的职务之便,为该工程承建商熊某在工程项目验收、结算及协调处理矛盾等方面帮忙,9次收受熊某贿赂款共计人民币30.5万元;利用担任向阳坝新电站建设工程指挥部指挥长的职务便利,收受童某出于感谢而送给的现金5万元;利用作为奥盟电器项目引进负责人的职务便利,两次收受该公司法定代表人蒋某、副总经理何某贿赂款共计4万元。案发后,何成宇主动交代了自己的全部犯罪事实,并积极退回了全部赃款。

■记者 李国平
通讯员 李建辉 匡龙 实习生 秦芳

深入开展创先争优活动·时代楷模

六亲不认“王包公”铁面反腐 他走时

只有一床破棉被相随——记永州市纪委常委、市监察局副局长王海洋

不法分子称他为“王包公”,直呼“遇上‘王包公’,不落网才怪!”面对有关干部的敷衍搪塞,他拍桌而起:“谁愚弄老百姓,我就挪谁的位。”他就是永州市纪委常委、市监察局副局长王海洋。今年4月14日凌晨,王海洋由于工作劳累过度,突发心源性疾病,不幸去世,享年50岁。

2009年初,永州市移民局系统发生一起窝案,当事人精心编织了一个攻守同盟,一度使调查陷入困境。面对来自各方的人情压力和威胁,王海洋扮演了“六亲不认”的黑脸。他突发奇招,调遣11个县区的40多名纪委干部,同时在6个案发点发起攻击。“遇上‘王包公’,不落网才怪!”当一名违法人员知道此案是王海洋指挥查办的,自叹活该。

2005年8月,王海洋一行对乡镇财务进行监察,在零陵区某乡镇,他发现82名五保老人的生活补贴被挪用。面对斥责,该镇负责人不仅不主动检讨,还以各种理由敷衍搪塞。“谁愚弄老百姓,我就挪谁的位。”王海洋正气凛然,一巴掌拍在茶几上,不仅震翻了茶杯,也警醒该镇领导。几天后,老人们的生活补贴全部发放到位。

今年4月13日凌晨,在办理祁阳县水利局有关人员违纪一案时,王海洋因劳累过度,突发心源性疾病,永远告别了他挚爱的工作岗位。王海洋一生两袖清风,走时只有一床破旧的棉被同行。这床棉被还是王海洋1978年入伍时,部队发的。

■记者 胡抒雯

湘中以北再迎降雨 湘南迎高温

本报7月6日讯 明天是二十四节气的小暑,民间有“小暑大暑,上蒸下煮”的说法,可老天给湖南的暑气泼了一瓢冷水。从4日晚开始,我省湘中、湘北的部分县市接受了新一轮强降雨天气的考验,目前强降雨仍停留在湘中偏东的地区。今天,在省防指会商会上,省气象台台长黎祖贤表示,未来一周湘中以北降水偏多或特多,高温缓解;湘南雨水少,局部地区

仍可能会出现35℃或以上高温天气。

本次强降雨主要集中在澧水流域中下游。强降雨的同时,还有6953条闪电伴随出现。强降雨造成湘北地区的慈利、永顺、桑植、临湘等县市受灾。截至6日7时30分,全省共18.2万人受灾,全省转移安置5300人。

黎祖贤表示,未来一周,湘中以北雨水相对集中,今明湘中、湘北地区仍有较强降水,并

伴有雷电和局地短时大风等强对流天气;8日-11日,省内还会有一次较明显的降水天气,“主要区域是湘中以北,特别是湘西、湘北,沅水和澧水。”

根据会商意见,省防指派出两个工作组,即日起赴长沙、株洲两地,对株树桥、官庄、酒埠江、铜仁桥4座大中型水库督查水库防汛工作。

■记者 胡信锋
实习生 何珊 汤春娇

株洲城区今年第3次内涝

市州现场

5日晚间开始的强降雨致使株洲城区出现今年入汛以来的第3次内涝。目前,株洲市政部门已就此进行专门部署,计划对全市13条主排干渠进行清淤或局部改造。

此次强降雨,再次导致株洲长江广场、合泰涵洞、电厂立交桥等地出现不同程度积水,积水最深达1.5米。到6日上午9点半,各积水路段清淤排水基本完成,恢复畅通。

■记者 李永亮

本报利群阳光助学直通车开进宁远寻找寒门学子 家里卖包子 他却从不舍得吃

大概是因为宁远文庙伫立千年所带来的浓浓求学氛围,在宁远开展利群阳光助学行动短短2天时间里,我们见到了许多带着“朝为种田郎,暮登天子堂”的梦想、孜孜不倦刻苦读书的寒门学子。

来到宁远县清水桥镇胡家村,一听说我们要找胡耀兴,村民指了条小路:“顺着往里走,最差最旧的房子就是他们家。”果然,没走多远,很容易就找到了耀兴的家:木板搭建的屋顶、一碰就掉灰的墙壁、歪歪斜斜的木门……

看到我们到来,耀兴立刻

从田里跑了上来。耀兴对自己578分的成绩并不是太满意,“高三这一年,我每天只睡4个小时,挤出一切时间来学习,想方设法要把成绩冲上来。”有时候实在太困了,他就去洗个凉水澡。“比起文庙学子当年头悬梁锥刺股,我这不算苦呢。”

两个成绩很好的姐姐把读书的机会留给了耀兴,“我一定要争气,不然太对不起她们了。”这个暑假,耀兴想去广东打工,见见6年未见的二姐。“6年来姐姐省吃俭用供我读书,连回家的路费都省下来了。”说这话时,小伙子的眼眶红了。

在邓健家门口,挂着一蛇皮袋木屑,是从附近木材加工厂捡回来的。“家里生火不烧煤也不用气,就靠这些木屑做燃料。”邓健边说边小心翼翼地包好的包子放进蒸锅。

高三一学期,邓健的爸爸因病去世了,妈妈带着婆婆和儿子,将家搬到镇上做包子生意。“2个包子卖5毛钱,生意好的时候能卖到300个左右,大概可以挣50元。”邓健说自己尽管每天都会闻着包子香,可从来不吃。“一个包子就是一分学费,看到包子就想起瘦小的妈妈操劳的样子。” ■记者 黄京

寒门学子快来报名

助学提醒

报名条件:品学兼优、家庭贫困、今年高考公办大学本科录取的新生(不包含免学费专业和独立学院)。

提供资料:身份证复印件1份;贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上民政部门出具);一张1英寸近照;本人勤奋求学的经历(字数1000左右,含家庭年收入、家庭贫困情况描述);联系电话;高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

报名电话: 0731-84329849;84329215。

资料邮寄地址:长沙市芙蓉中路一段440号三湘都市报“利群阳光助学行动组”,邮编410005。

家品牌
CCTV 上榜品牌

做法:
1. 把芥兰、彩椒洗净切细粒;水果洗净沥干后,用模具取球形状待用。
2. 把锅烧油,用低油温把牛肉滑好捞出;爆香辅料,下入芥兰、彩椒翻炒至七成熟,放入牛肉粒,用家牌辣鲜露、家牌、劲霸鸡汁调味炒匀,盛入盘杯。
3. 把处理好的水果装入盘内,挤入沙拉酱即可。

特点:
牛肉鲜辣口感醇厚,蔬菜香辣味道清甜,再配送清甜的水果沙拉,让味蕾得到别样的享受。

小贴士: 家牌、劲霸鸡汁采用上等鲜鸡长时间熬制而成,选食葱、姜、蒜、芥末等多种烹饪手法,可替代味精、鸡精、鸡粉使用。

香辣牛肉拼水果沙拉

主料: 牛肉粒250克,芥兰150克,彩椒50克,杨梅、芒果、苹果各1个
辅料: 葱白粒、干葱末、蒜末
调料: 家牌辣鲜露8克,家牌、劲霸鸡汁3克,沙拉酱30克

助学十年 让爱传递
全国十五省联合行动
三湘都市报 2010利群阳光·助学行动系列报道

中国驰名商标 百佳乐安全门
诚招湖南各地市经销商
招商热线: 18774083685

橘子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“橘子花助医金”提供

“红色旅游”进高校课堂

对现在的青少年学生来说,“红色旅游”堪称特殊的课堂和鲜活的教材。7月6日,在湘潭大学召开的2010年全国红色旅游校园行研讨会上,来自“全国红办”、中宣部、教育部等60余名专家学者齐聚一堂,探讨红色旅游和青少年教育结合的有效途径。有专家建言,可将红色文化遗产资源合理纳入学校教材和课堂。

■通讯员 蒋海文 记者 周红泉